
 
 
Raadsvoorstel 
 
Agendapunt:  19 

 
Onderwerp 
Intrekken verordening ruimte- en inrichtingseisen peuterspeelzalen gemeente Goirle 

 
Datum voorstel Datum raadsvergadering Bijlagen Ter inzage 
20 oktober 2014 9 december 2014   

 
Aan de gemeenteraad, 

 
 

0. Samenvatting 
In de Wet Kinderopvang zijn de kwaliteitseisen van de peuterspeelzalen vastgelegd, echter niet de ruimte- en 
inrichtingseisen. Deze eisen zijn in de verordening ruimte- en inrichtingseisen peuterspeelzalen Gemeente Goirle 
vastgelegd. In 2012 zijn in de Gemeente Goirle alle peuterspeelzalen opgenomen in het Landelijk Register 
Kinderopvang en Peuterspeelzalen als voorzieningen voor dagopvang. Dit betekent dat de peuterspeelzalen als 
zodanig geïnspecteerd worden. De accommodatie- en inrichtingseisen van de dagopvang gelden nu voor de 
peuterspeelzalen. De betreffende verordening in niet meer van toepassing op de peuterspeelzalen in de 
gemeente Goirle en kan daarom ingetrokken worden.  
 
1. Wat is de aanleiding / wat is het probleem? 
Ervan uitgaande dat de peuterspeelzalen in de gemeente Goirle ook in de toekomst als voorzieningen voor 
dagopvang opgenomen blijven in het LRKP en als zodanig worden geïnspecteerd, is een afzonderlijke 
verordening voor de ruimte- en inrichtingseisen niet meer nodig. 
 
2. Wat willen we bereiken? 
n.v.t. 
 
3. Wat gaan we daarvoor doen? 
n.v.t. 
 
4. Wat mag het kosten? 
Aan dit voorstel zijn geen kosten verbonden 
 
5. Communicatie en participatie / inspraak 
Nadat de verordening is ingetrokken wordt dit elektronisch bekendgemaakt in het Gemeenteblad. 
In het Goirles Belang wordt hier melding van gemaakt en verwezen naar www.officielebekendmakingen.nl. 
De verordening wordt verwijderd uit de CVDR (landelijke databank. 
 
 

 

Ambtelijke bijstand:  Janke Bolt 
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6. Vervolgtraject besluitvorming 
n.v.t. 
 
7. Fatale beslisdatum 
N.v.t. 
 
8. Voorstel 
Het college stelt voor om de verordening ruimte- en inrichtingseisen peuterspeelzalen gemeente Goirle in te 
trekken.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
burgemeester en wethouders van Goirle 
 
 
 
 
Machteld Rijsdorp, burgemeester 
Michel Tromp, secretaris  
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De raad van de gemeente Goirle; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 20-10-2014; 
 
gelezen het advies van de commissie  d.d. 25-11-2014; 
 
gelet op de Gemeentewet; 

b e s l u i t : 

De verordening ruimte- en inrichtingseisen peuterspeelzalen gemeente Goirle in te trekken 
 
 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 09-12-2014. 
 
 

 , de voorzitter 
 
 
 

 , de griffier 
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